
 

 
Stadler baut seit über 75 Jahren Züge. Mit unserer Innovationskraft, Flexibilität und 
Zuverlässigkeit sind wir heute ein führender Hersteller von Schienenfahrzeugen. Neben 
unseren Schweizer Standorten arbeiten rund 11 000 Mitarbeitende an mehreren Produktions- 
und Engineering-Standorten sowie über 40 Servicestandorten in Europa, Nordamerika und 
Nordafrika. 
 
 
Für unseren Standort in Bussnang suchen wir einen 

Praktikant oder Diplomand Brandschutz (w/m) 

Ihre Aufgaben 

• Unterstützung bei der Erstellung der Brandschutz- und Evakuierungskonzepte für 
Schienenfahrzeuge gemäss geltender Normen und Regelwerke 

• Mitwirkung bei der Durchführung von Brandrisikoanalysen 

• Freigabe von Werkstoffen, Produkten und Bauteilen aus Sicht der Brandschutzanforderungen 
gemäss der geltenden Normen und Regelwerke 

• Unterstützung bei der Zusammenstellung der Brandschutzdokumentation für 
Zulassungsbehörden, Gutachter & Kunden 

• Allgemeine Unterstützung des Brandschutzteams 
 

Ihr Profil 

• Student (Bachelor oder Master FH/Uni) im Bereich Sicherheitstechnik, Maschinenbau, 
Mechatronik, Elektrotechnik oder Brandschutzingenieurwesen 

• Interesse für den Bereich Brandschutz in Schienenfahrzeugen  

• Vorkenntnisse im Bereich Brandschutz wünschenswert  

• Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

• Hervorragende Kenntnisse von Microsoft Office  

• Selbstständige Arbeitsweise, belastbar, leistungsorientiert und flexibel 

 
Unser Angebot 
 
Wir bieten Dir eine interessante Herausforderung in einem erfolgsorientierten Unternehmen mit starker 
Identität und guten Entwicklungsmöglichkeiten. Die Stelle kann sowohl im Rahmen eines 
mehrmonatigen Praktikums als auch in einer Bachelor-/Masterthesis mit anschliessender 
Festanstellung besetzt werden. 
 
Eintritt nach Vereinbarung. 
 
Begeistert? 
Dann packe Deine Chance und werbe für Dich! Wir freuen uns auf Deine vollständige Online-

Bewerbung auf unserer Homepage. 
 
 
Stadler Bussnang AG 
Christoph Wyss 
Telefon: +41 71 626 87 24 

             
 
Ein Unternehmen der Stadler Rail Group - www.stadlerrail.com 
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